
 PROCÈS-VERBAL N°01 
 RÉUNION DU VENDREDI 06 SEPTEMBRE 2024 

 Président   : Benoît ROUTHE 

 Assistent   :  Mohamed  AJOUN,  Steven  ARTIERES,  Anthony  BAUDY,  Damien  BONNAL,  Philippe  BOU, 
 Gregory  ESPAZE,  Alain  FAGOT,  Béatrice  LATAPIE-BOULOC  (Sécrétaire  Générale  du  District)  , 
 Jean-Michel LEROY, Gérard ROQUES, Patrick SALOMON, Claude VIDAL 

 Absents  :  Christian ALQUIER, Didier CAMPREDON, Rui  FERREIRA, Pierre NOURRY 

 Assistante administrative  : Isabelle FILHOL 

 Formation Initiale de l’Arbitrage 

 La commission doit procéder à un changement de date concernant la programmation de la F.I.A.. 
 Les nouvelles dates retenues sont le samedi 19, dimanche 20 et dimanche 27 octobre 2024 au 
 siège du District Aveyron Football. 
 Pour la F.I.A. au Chastel Nouvel, date inchangée, 09-10-11 novembre 2024. 

 Point sur les effectifs 

 Un point est fait concernant les renouvellements de licences. Un bon nombre d’arbitres n’ont pas 
 fait le nécessaire concernant la licence ou le Dossier Médical d’Arbitrage. 
 De grosses difficultés seront à prévoir concernant les désignations pour le début de championnat. 

 La commission note les arrêts et années sabbatiques des arbitres suivants  (selon les retours qu’a 
 eu la commission)  : 
 AGULLO Florian, AUGUSTIN Joël, BARTHES Vincent, BELKESSAM Maixant, BERARAZANA Fabrino, 
 BRUGEL Corentin, DIAS Axel, EL KACHHAI Wassim, FILOSA David, GAVALDA Jean-François, 
 GINISTY Mathieu, LEPETIT Philippe, ORLHAC Jean-Louis, PEREZ Michael, ROBERT Thierry, VIEIRA 
 DA COSTA José. 

 L’arbitre  Guillaume BOUSCAL  qui avait été présenté  à la Ligue pour être candidat R3 n’a pas été 
 retenu par la C.R.A., ne respectant pas les conditions définies par le Règlement Intérieur. 

 L’arbitre  Sacha OLIVOTTO  qui avait été présenté à  la Ligue pour être candidat Jeune Arbitre n’a pas 
 été retenu par la C.R.A., ne respectant pas les conditions définies par le Règlement Intérieur. 

 Au vu des nombreux arrêts dans les différentes catégories, la commission décide de : 
 -  Faire accéder  Guillaume BOUSCAL  qui était de catégorie  2  en catégorie  District 1  , il aura un 

 suivi particulier afin de pouvoir travailler sa candidature à la Ligue pour la saison suivante, 
 -  Maintient  Murat TOK  dans sa catégorie  District 2. 
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 Les arbitres Mickael PINEL et Georges DESTRUEL sont classés  Assistant District 1  . 

 Désignations 

 Le  pôle  désignation  reste  en  place  pour  cette  saison,  avec  Philippe  BOU  et  Christian  ALQUIER. 
 Aucun  changement  significatif  à  prévoir.  Cependant,  il  est  demandé  aux  arbitres  d’être  plus  sérieux 
 concernant  les  indisponibilités  hors  délai,  qu'elles  soient  justifiées  ou  non.  Il  a  été  constaté  que 
 beaucoup  trop  de  changements  sont  apportés  en  dernières  minutes  en  deuxième  partie  de  saison, 
 ce  qui  donne  du  travail  supplémentaire  aux  membres  de  la  commission  et  ainsi  des  changements 
 pour les autres officiels. 
 La  commission  rappelle  également  que  pour  consulter  les  désignations,  un  seul  espace  est  dédié  : 
 officiels.fff.fr, l’application OFFICIELS FFF n’étant pas fiable. 

 Création d’un pôle jeune 

 Un  pôle  jeune  est  désormais  créé,  qui  sera  sous  la  responsabilité  de  Gregory  ESPAZE  et  de  Alain 
 FAGOT. Ils s’occuperont de la gestion globale des arbitres jeunes, des observations et du suivi. 

 Le Président,  Le secrétaire, 
 Benoit ROUTHE  Damien BONNAL 
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